

Szám: 301/9-1/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 05.-én, 17:30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Dörgicse Község Önkormányzat Faluház
Dörgicse, Fő u. 18.

Jelen vannak:

Képviselő-testület tagjai részéről:

Jánó Levente	polgármester
Deák Attila	alpolgármester
Bende István	
Kurucz Attila	
Király László	képviselők

igazoltan volt távol.

Jegyző megbízásából:

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja.

Jánó Levente polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent rendőrségi vendégeket, a település lakosságát, a szomszédos települések polgármestereit, illetve a képviselőket, megállapítja, hogy a 5 tagú Képviselő-testületből 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerinti napirendi pontot javasolja tárgyalni.

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízást jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

(A jelenléti ívet jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Jánó Levente polgármester: Kéri, aki a napirend javaslattal és a tárgyalás menetével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 5 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta az ülés napirendjét.

János Levente polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét a fenti szavazati arányokkal elfogadta és meghozta az alábbi:

126/2017. (XII. 05.) számú h a t á r o z a t o t:

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Közbiztonsági fórum, rendőrségi beszámoló

Előadó: János Levente polgármester

Rendőrkapitányság körzeti megbízott

2. Beszámoló az elmúlt év tevékenységéről

Előadó: János Levente polgármester

3. Falugondnoki beszámoló

Előadó: Kurucz Attila falugondnok

4. Lakossági hozzászólások, kérdések

NYILVÁNOS TESTÜLETI ÜLÉS NAPIRENDJE:

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Közbiztonsági fórum, rendőrségi beszámoló

János Levente polgármester: Köszönti a rendőrség részéről megjelent Vancsura Miklós r. őrnagy osztályvezető és Belák József r. ftőrm. körzeti megbízott urakat.

Felkéri, Vancsura Miklós r. őrnagy osztályvezető urat, hogy tartsa meg beszámolóját.

Vancsura Miklós r. őrnagy: Megtartja a beszámolóját. - *felolvassa* –

(A beszámolót jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.)

Kéri a testületet, és a megjelent lakosságot, amennyiben akár a beszámolóval akár egyéb mással kapcsolatos észrevétel, kérdés van, azt tegyék fel. Inkább egy kétoldalu beszélgetés keretében szeretnék megismerni a településen élők esetleges problémáit.

János Levente polgármester: Lehetőség lenne-e lassító tábla kihelyezésére Vászoly irányából a kanyar előtt. Esetenként nagyon gyorsan jönnek a járművek, és itt nincs járda, balesetveszélyes a gyalogos közlekedés.

Vancsura Miklós r. őrnagy: Sajnos a járda kérdés ügyében nem tud segíteni, nem hozzájuk tartozik. Az előjelző mobil sebességmérő elhelyezésére lenne lehetőség. ez viszont önkormányzati forrásból, esetleg pályázati forrásból kellene biztosítani. rendőrautós esetenkénti sebességméréssel, illetve a jelenléttel tudnak ebben a kérdésben segíteni.

Kérdezi van-e egyéb kérdés.

Megköszöni a figyelmet.

Jánó Levente polgármester: Megköszöni a rendőrségi tájékoztatást és beszámolót. Kérdezi, van-e hozzászólás vélemény.

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Jánó Levente polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását.

Szavazásra bocsátja a Dörgicse község 2017. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

127/2017. (XII. 05.) határozat

1. Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dörgicse község 2017. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót megismerte, megtárgyalta.

2. A képviselő testület Dörgicse község 2017.év közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jánó Levente polgármester

2. Beszámoló az elmúlt év tevékenységéről

Jánó Levente polgármester: Szóban terjeszti elő a napirendet. A beszámoló kiküldésre került. Megtartja a beszámolóját. - *felolvassa* –

(A beszámolót jelen jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.)

Kéri a képviselő-testületet a polgármesteri beszámoló megtárgyalására, illetve amennyiben nincs kérdés a beszámoló elfogadására.

Kérdezi, van-e hozzászólás vélemény.

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Jánó Levente polgármester: Szavazásra bocsátja a 2017. évi polgármesteri beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

128/2017. (XII. 05.) határozat

Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját 2017. év önkormányzat munkájáról és tevékenységéről elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: János Levente polgármester

3. Falugondnoki beszámoló

János Levente polgármester: Felkéri, Kurucz Attila falugondnokot, hogy tartsa meg beszámolóját.

Kurucz Attila falugondnok: Köszönti a megjelenteket, majd megtartja a beszámolóját.
- felolvassa-

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Megjelentek!

A falugondnoki szolgálat egyik fő célja a településen élők életminőségének javítása. A feladat elvégzésében nagy szerepe van a falugondnoknak, aki ismeri a település lakóit. Feladatainak egy része a gépjárművel történő szállítás. A falugondnok köteles elvégezni a munkakör betöltéséhez szükséges falugondnoki alapképzést. A falugondnok köteles a munkáltató által támogatott kötelező továbbképzéseken részt venni, és a közalkalmazottak számára előírt kreditpontokat megszerezni. munkaköri leírásban foglaltak, valamint a polgármester utasításának megfelelően kell ellátnia. A Falugondnoki szolgálat munkájáról minden évben a közmeghallgatáson kell beszámolni.

1. Közreműködés az étkeztetésben:

Balatonakali Óvoda konyhájáról történik az ebédszállítás. Igen változatos az étrend A és B menüből lehet választani. Nyugdíjasok veszik igénybe legfőképpen, de nyáron van igény a nyaraló lakosság részéről is.

2. Közreműködés a házi segítségnyújtás biztosításában:

A házi segítségnyújtás folyamatos. A közfoglalkoztatottak közreműködésével segítjük a rászorulókat. Nyáron fűnyírás, télen favágás, fabehordás, hóeltakarítás. Bármilyen segítséget kérnek tőlünk, megpróbáljuk megoldani.

Heti két alkalommal Kis-dörgicséről szállítjuk a lakosságot bevásárlásra a helyi boltba, de kérés szerint Balatonakali boltba is, esetleg meghozzuk a kért árut.

3. Egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése:

Segítséget nyújtunk a gyógyszerek beszerzéséhez, a receptek kiváltásához, a Zánkai Gyógyszertárból, a Balatonakali Gyógyszertárból, esetlegesen a bármelyik Balatonfüredi Gyógyszertárból meg tudjuk oldani.

Háziorvosunkkal tartjuk a kapcsolatot, aki havonta alkalmat ad az állandó lakosoknak helyben történő vérvételére, melynek szállítását szintén én végzem a Balatonfüredi Rendelő Intézetbe.

Szükség szerint a betegek szakrendelésre, vagy kórházba történő beszállítását is elvégezzük.

4. Gyermekszállítás, óvodások, iskolások, fiatalok szállítása:

Nagyon jó a kapcsolatunk az iskolákkal, és óvodákkal a Balatonfüredi Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálattal egyaránt. A szomszéd települések Falugondnokaival megszervezetten segítjük az iskolás és óvodás gyermekek szállítását, színházba, uszodába, bábszínházba, vagy kirándulásra.

5. A közösségi, művelődési, sport- és szabadidős rendezvények szervezése, segítése:

A falugondnok tevékenysége a településen közösségi, kulturális eseményekre, történő szállításra is kiterjed. Különböző rendezvényekben is besegítünk. Ilyen például a mikulás ünnepség, az idősek napja, a március 15-ei ünnepség. A helyi Sportegyesület szállítását is segítjük.

Bármilyen igény, segítség kérés merül fel a lakosság részéről a falugondnoki szolgálattal szemben, igyekszem azt legjobb lehetőség szerint megoldani.

János Levente polgármester:

Kérdezi, van-e hozzászólás vélemény a falugondnoki beszámolóhoz.

Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

János Levente polgármester: Szavazásra bocsátja a falugondnoki beszámolóhoz elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

129/2017. (XII. 05.) határozat

Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnok 2017. évre benyújtott beszámolóját a falugondnoki tevékenységéről elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: János Levente polgármester

4. Lakossági hozzászólások, kérdések

János Levente polgármester: Megadja a szót a megjelenteknek.

Bocskay Bálint lakos: Szeretnének asztaliteniszezni, de úgy tudja be lesz rendezve a Kultúrház, mi a megoldás.

János Levente polgármester: Lesz egy rendezvény, de azt követően lehetőség van a sportolásra.

Sztopkó Jenő: Nagy dolgok nem szoktak történni egy ekkora település életében. Az hogy most polgármester választás volt, úgy érdekli az embereket, hogy mi fog most történni. Eddig a falu élén álló személy mindegyike változtatni akart, de a tényleges változások nem minden esetben voltak kézzelfoghatóak. Szeretné egy képzeletbeli sétára meghívni a jelen lévőket.

- augusztus 20. ünnepség; felvágták a kenyeret, de mellette ott volt a kiégett hordó

- a kemence környékét rendbe kéne tenni

- a kemence mellett van egy árok, ott valaki elesett, rendet kéne tenni ott

- játszótér, az állapota rossz, le kéne festeni, előtte csiszolni

- a buszmegálló mellett van egy árok, áll benne a víz

- foci pályán vágják a füvet, de a háló mögött otthagyják a levágott füvet

- a vízesárok ami hosszú ideje óta tele van vízzel, az magától nem fog kiürülni

- a futballpálya melletti fák körüli gaz

Összességében úgy gondolja, ezen változtatni kell. Hozzáteve még a vízműnél évek óta ott álló roncsautó kérdését.

de folytatná a képzeletbeli sétát:

- Kertalja utcai árok, amit először saját, majd önkormányzati költségre megcsinálták, de azóta semmi, és a mai napig nem funkcionál rendesen
- a „holland” problémája – a háza előtti csatornarendszer nem megfelelő, az ígéretek ellenére sem került sor a megoldásra
- turistaház, több mint 2 évvel ezelőtt üzembe helyezték, sikerült nevet találni „kőhíd” de ez nem jelenik meg a mai napig. Továbbá a szemetet az ajtó mellett helyezik el.

Jánó Levente polgármester: Megköszöni az észrevételeket, és ígéri, hogy a felvetett problémákat megvizsgálják és intézkednek a megszüntetésükre.

Bogdán Lászlóné lakos: A temető körbekerítéséért köszönetet mond, de sajnos így is bemennek a kutyák.

Jánó Levente polgármester: Korrigálni fogják, a hibát, múlt héten volt kint a kapuszárny részt kell megerősíteni többek között.

Bogdán Lászlóné lakos: Kérdezi, hogy az edzőteremmel mi lesz.

Jánó Levente polgármester: Jelenleg nem működik, igaz a pályázat miatt még fenn kell tartani. A géppark is elavult benne. Amennyiben lejár a üzemeltetési kötelezettségük, úgy a terem funkcióváltásának kérdésében a falú lakosságának a véleményét kikérve döntenének.

Horváth Gáborné lakos: A temetőkapun a pálcikák olyan ritkák, hogy azon bemegy a kutya, és a mi utcánk mikor lesz kész.

Jánó Levente polgármester: Az előbb már utalt erre, a pálcikákhoz háló lesz húzva, ez vélhetően megoldás a problémára. Az utca kérdésében átadja a szót válaszára az alpolgármester úrnak.

Deák Attila alpolgármester: Úgy emlékszik, hogy a VIS MAJOR keret terhére történt felújítások kivitelezése lezárult, de ennek utána jár. Ha nincs benne, akkor találnak rá megoldást.

Bocskay Péter lakos: A Fenyves-alja utca leaszfaltozását szerinte nem ellenőrizték le, mivel most 2 pocsolya van 1 helyett.

Deák Attila alpolgármester: A garanciális feltételeket megnézik.

Deák Szabó Szabina lakos: A buszmegálló tisztasága. Ezt 2 éve is felvetette már. Kis-Dörgicsén működik, helyezzenek ki egy lapátot, seprút és egy szemetest.

A szemét égetés (zöldhulladék) ősszel aktuális 2 nap van, rá ezt sokan nem tudják, javasolja, hogy tájékoztassák a lakosságot. Még jobb lenne, ha kialakítana az önkormányzat egy hulladékgyűjtő udvart.

Jánó Levente polgármester: Saját üzemeltetésben, és kezelésben működő zöldhulladék telep kialakítására van szándéka a testületnek.

Bocskay Péter lakos: A padok megóvására tett előbbi felvetésre reagálna; Ők felvállalnák a munkát, csak az anyagot biztosítsa az önkormányzat.

Jánó Levente polgármester: Köszöni a felajánlást, élni fognak vele. Kéri a munka megkezdése előtt akkor jelezzék a szándékot.

Jött egy felajánlás Osbáth Tünde fotográfustól, mely arra vonatkozna, hogy 5db művészi fotót készítené a falú családjainak gyermekeiről az ünnepekre való tekintettel. A felajánlás családonként értendő és bérmentes. Ez úton is köszöni a felajánlást a művésznőnek.

János Levente polgármester: Kérdezi, van-e további kérdés észrevétel, felvetés.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester a közmeghallgatást 18:43 órakor bezárta.

k. m. f.

János Levente
polgármester

dr. Tárnoki Richárd
címetes főjegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

*Soltész Attila
osztályvezető*